アールブリュット作品展実施要項

１　目的
　知的障がいのある方々等が、既成の枠にとらわれず個々の想いを美術作品で表現活動を行うことにより、日々の生活を生き生きと豊かにし、生活安定の一助とする。併せて、当会ホームページ上での発表を通して知的障がい児者、自閉症児者の作品を多くの方に観ていただくとともに、入賞作品を「生活サポート総合補償制度」のパンフレット等に掲載する。
２　主催
　　一般社団法人全国知的障害児者生活サポート協会
３　後援
　　AIG損害保険株式会社　　JICグループ各社
４　募集期間
　　毎年２月～４月末（各サポート協会から全国サポート協会への応募時期）
５　開催場所
一般社団法人 全国知的障害児者生活サポート協会ホームページ
６　応募対象者等
　(1)お１人１点限りとします。
　(2)過去に応募された作品はご遠慮ください。
　(3)過去に入賞した方及び他の作品展等で入賞した作品のご応募はご遠慮ください。
(4)応募作品は返却しません。
７　応募方法
(1)　各サポート協会は作品をとりまとめ、応募された作品で５作品までを選び、募集期間中に全国サポート事務局へ送付する。
(2)　募集用紙に必要事項をご記入の上、作品は以下のパソコンで加工できるファイル形式にて、メールまたはDVD、CD-ROM等で送付する。
ア　絵画についてはスキャン等でJPGファイルまたはPDFファイルにしたもの。
イ　写真についてはJPGファイルまたはPDFファイルにしたもの。
ウ　立体作品については、掲載可能な形で写真撮影し、JPGファイルまたはPDF
ファイルにしたもの。
エ　書、塗り絵等で出典先が明らかなものに関しては、応募用紙のカテゴリー欄に出典先詳細を記載のこと。
オ　俳句、短歌等の作品も可。応募の際、できるだけ本人自筆のものを写真撮影の上ファイル化し（PDFまたはJPG）、別にWORD等で作成したものを添付の上応募。
応募用紙のカテゴリー欄に必ず自作の旨記載のこと。
(3)ファイル名には、作品名および作者名をいれること。
例　無題_全国花子.pdf　　　友達_全国太郎.jpg
(4) 応募用紙表内のカテゴリー欄は必ず記載してください。
８　審査
　一般社団法人 全国知的障害児者生活サポート協会定時社員総会時に投票を行い、票数の多い３作品を入賞とする。
９　表彰
(1)　入賞者には当会から賞状の他、AIG損保及びJICより副賞を授与する。
(2)　ブロック会議にて表彰式を実施し、入賞者本人には各サポート協会から授与する。
10　その他
(1)｢生活サポート総合補償制度」パンフレット掲載等の際は、別途確認書を提出してもらう。
(2) その他問題が生じた場合は、関係者で協議を行う。
(3) 入賞した作品が著作権やライセンス等の関係で「生活サポート総合補償制度」パンフレットや当会広報紙に掲載できない場合がある。（パンフレットは商用であるため）
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◆本用紙に必要事項をご記入のうえ、作品のデータと一緒に青森県知的障害児者生活サポート協会（以下青森県サポート協会）宛に➀メール、または②郵送（DVD、CD-ROM等）にてお送りください。（締切：令和5年4月14日（金））
　◇青森県サポート協会事務局　送付先
　➀メールアドレス ： masanao.takagi@aosyakyo.or.jp　
　➁郵送先住所 ： 〒030-0822　青森市中央3-20-30　県民福祉プラザ2階　
青森県社会福祉協議会内  青森県知的障害児者生活ポート協会　事務局
　※ファイル形式やファイルの名前等については、別紙「アールブリュット作品展実施要項」の「７応
募方法(2)(3)」を参照ください。
◆次の各項に関してご了承ください。
1．応募は知的障害児者・自閉症児者の作品であること。（青森県サポート協会の会員・非会員は問いません）
2．応募いただきました作品については、「生活サポート総合補償制度」パンフレット、全国知的障害児者生活サポート協会（以下、全サポ）および青森県サポート協会発行の広報紙・ホームページ等への掲載が行えるものとします。
3．応募作品は御本人のものでお一人一点に限ります。
4．過去に御応募いただいた作品は御遠慮ください。
5．過去に入賞した方及び他の作品展等で入賞した作品は御遠慮ください。
6．応募作品は返却いたしません。
7．青森県サポート協会に応募された作品のうち5作品を選び、全サポへ推薦します。(青森県サポート協会理事長・副理事長により投票を行い、票数の多い作品５作品を推薦)
8．各県より全サポに推薦された作品から投票にて入賞作品が選ばれ、「生活サポート総合補償制度」のパンフレット及び全サポ広報紙等に掲載されます。
　 ※掲載に際しては別途確認書を提出していただきます。
　 ※入賞作品が著作権やライセンス等の関係で「生活サポート総合補償制度」パンフレットや広報
紙等に掲載できない場合があります。
9．審査に関するお問い合わせにはお応えいたしかねます。
10.青森県サポート協会に御応募いただきました作品については、全サポに推薦されなかった作品も含めて全作品を青森県サポート協会のホームページ・広報誌に掲載されます。
※掲載に際しては別途確認書を提出していただきます。
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